

Norteamericanos Heridos a Tiros por Terroristas

SAN MIGUEL.— Walter John Alveres y William Menne, ciudadanos norteamericanos, resultaron heridos al ser atacados por extremistas en el cantón Hato Nuevo, kilómetro 143 de la carretera militar.

Según informes, las dos personas residen en California, Estados Unidos, y actualmente realizan una gira por Centro América. El atentado lo sufrieron cuando iban cruzando El Salvador hacia la frontera de Honduras, por el lado del Amatlillo.

Los norteamericanos di-

ron a los periodistas en el Hospital "San Juan de Dios", de esta ciudad, que cuando pasaban por Hato Nuevo se les atravesó un vehículo del cual un grupo de hombres les abrió fuego. Las autoridades informan que los sujetos usaron escopeta calibre 12, de acuerdo a las vainillas que se encontraron en el lugar. El automóvil de los norteamericanos quedó seriamente dañado. En el hospital se informó que ayer mismo les dieron el alta a los heridos.

DOS GOLPEADOS EN ACCIDENTE

Roberto Contreras Zapata y Juan María Rubio Fuentes, fueron arrollados por un automóvil al no respetar el conductor del vehículo la señal de "alto".

El accidente ocurrió en la esquina de la 4ª Avenida Norte y 6ª Calle Oriente. El motorista del vehículo placas 70-266 al observar que arrolló a los jóvenes se dio a la fuga, según se informa. (Ramírez).



PRESIDENTE "ANIS" (Sonsonate).— **Adrián Esquivino Lizco**, Presidente de la Asociación Nacional Indígena Salvadoreña "ANIS". Que acaba de adquirir 75 manzanas de tierra para siembras básicas.

El Desarrollo Económico se Basa en Agricultura

(Por Antonio Armando Rivera).—"Considero fundamental que el desarrollo de este país, de economía dependientemente agrícola, necesita de una capacidad de empleo mayor que la actual, siendo imperioso el desarrollo intenso de la agricultura, con el objeto de llegar al establecimiento de una sólida agroindustria", dice el agrónomo Hernán Herrera Escobar.

Expresa que "un país como el nuestro, con escaso territorio, pocos recursos naturales y un acelerado crecimiento demográfico, debe tener en cada ciudadano, a un convencido de lo que son nuestros problemas intimamente ligados con nuestra población".

CULTIVOS INDUSTRIALES

Según Herrera Escobar "en El Salvador se pueden mencionar algunos culti-

vos agrícolas como el ajonjolí, orejano, okra, marañón, aguacate, cítricos, cardamomo, henequén, yuca, camote, tomate, melón, sandía, etc. Por su orden económico, podríamos mencionar algunos que fueron agroindustrializados de acuerdo a la historia, como el bálsamo (tan discutido, que para exportarlo se le llamó bálsamo del Perú) y el añil, vegetal empleado en tintas.

CAFE Y ALGODON

Herrera dice que "el café se cultiva en nuestro país desde 1845 y diez años después se verificó el primer embarque para Inglaterra y para 1875, el café había adquirido categoría de producto de exportación dentro de la economía nacional".

En cuanto al cultivo de algodón, explica que "con la guerra de Estados Unidos de Norteamérica en 1860 (Secesión), se inició en El Salvador la siembra de algodón, aunque después se abandonó por no

—Favor pase a la página 48.



CLAUSURA SEMINARIO.— (Zacatecoluca). Fue clausurado un seminario sobre Relaciones Humanas y Públicas, dirigido a empleados de la alcaldía, Registro de Hipotecas, Caja de Crédito y estudiantes de bachillerato. El Sr. Reynaldo Quintanilla Prado, técnico en administración de empresas, entrega diploma de primer lugar a Melany Alvarez Cruz.

Piden a Gobierno Definir Política Sobre Comercio

"El Gobierno debe adoptar una clara y definida línea de política en relación al comercio interno y externo, con objeto de alcanzar un desarrollo efectivo y sostenido", afirma el sector comercio, en sus conclusiones del Simposio Nacional del Sector Productivo.

En sus recomendaciones el grupo de trabajo que analizó el tema "La incidencia de la problemática nacional en el sector comercio", se pide reconocer a ese sector la función esencial que desempeña dentro de la economía nacional, a través de la intermediación que contribuye a satisfacer las necesidades de todos los sectores y estratos de la población.

Agrega el documento que "se debe establecer un medio de comunicación ágil y oportuno entre el sector gobierno y el comercio, con el objeto de que las disposiciones legales y las regulaciones administrativas sean consecuentes con la realidad existente, a fin de evitar problemas posteriores".

"Que haya una mayor coordinación entre los ministerios y organismos gubernamentales, por

ejemplo, Hacienda, Economía y el Banco Cetrat, con objeto de evitar confusiones y crear un clima de incertidumbre cuando una operación autorizada por una oficina, es rechazada por otra al considerarla ilegal; casos como el siguiente, son típicos de esta situación: El BCR autoriza la importación por medio del formulario correspondiente, pero al llegar las mercaderías a las bodegas, las aduanas argumentan que por tratarse de bienes prohibidos no es posible su importación", se añade en las recomendaciones.

Señala también que "en las mercancías de importación prohibidas de conformidad con los Decretos 927 y 76, debe tomarse en cuenta si éstos son para satisfacer necesidades básicas tales como las de uso médico y las de protección industrial, etc. Aún cuando estas se encuentran incluidas dentro de los listados ejemplificantes de la Nauca, correspondiente a la partida arancelaria, afectada por dichos Decretos".

LIBERIZAR CREDITO

Liberizar el crédito al sector comercial para

ayudarle a cubrir sus necesidades de capital de trabajo que se han visto considerablemente aumentadas por la reducción del crédito de proveedores del exterior y por tener que pagar las mercaderías con un adelanto de hasta seis meses antes de

—Favor pase a la página 49.

Encuentran Cadáver de Mujer en Ayutuxtepeque

En el cantón El Porvenir, jurisdicción de Ayutuxtepeque, fue encontrado ayer el cadáver de una mujer joven, que fue primero fue violada y después ultimada a balazos, según el informe judicial.

Los vecinos del lugar no pudieron aportar mayores datos a las autoridades de esa localidad, pero dijeron que el cadáver tiene unos seis días de estar tirado en ese sitio.

El cadáver vestía única-

mente una blusa mangas largas, con la inscripción en el pecho de "California Bears" y un dibujo de un oso. Tenía dos dientes arrancados de la mandíbula superior, con muestras de que les quitaron coronas de oro.

Estaba tirado a unos 200 metros de un basurero. La víctima era como de 19 años, cuerpo fornido, pelo negro liso, nariz y boca pequeñas, morena y de 1.60 mts. de estatura. El cuerpo tenía laceraciones y golpes.

Los vecinos comentaron que el juez que reconoció el cadáver no ordenó enterrarlo en el lugar y éste continuaba ayer a la intemperie, en estado de descomposición, lo cual podría originar que los perros o aves de rapina devoren el cadáver, según se informó.

OTROS DOS CADAVERES

En el basurero ya mencionado, ayer también

—Favor pase a la página 41.

Renuncia Magistrado

El Dr. José Artiga Sandoval, Magistrado de la Cámara Segunda de lo Penal de San Salvador, ha renunciado de su cargo.

El Dr. Artiga, admirado por sus colegas por la seriedad de su carácter y sus inquebrantables resoluciones, desempeñó primero el cargo de Juez Tercero de lo Penal de San Salvador y posteriormente fue nombrado Magistrado.

Estando en este cargo, el Dr. Artiga ha sido víctima de tres atentados contra su vida, los cuales —dicen sus colegas— posiblemente lo obligan hoy a retirarse de su cargo.



ENCUENTRAN FOTOGRAFIA (San Miguel).— En el cantón San Antonio Anchico, de esta comprensión, fue encontrada esta foto en la bolsa del pantalón de una persona muerta que no fue identificada, pero que coincidía con la fisonomía del muerto

Demanda de Puestos en Campo de la Feria

La demanda de puestos para instalar juegos mecánicos y ventas de alimentos en los terrenos inmediatos a la Iglesia Don Rúa, donde en otros años ya se ha celebrado la misma Feria de Agosto, ha aumentado este año, según se informa.

Decenas de trabajadores de la alcaldía de San Salvador están trabajando afanosamente para dejar el lugar sin maleza el Campo de la Feria y con los servicios indispensables. El área de 4 mil metros cuadrados tiene accesos para los diferentes puntos cardinales y presta facilidades para que las rutas de buses pueden pasar cerca del campo.

Ayer en la mañana se observó la presencia de decenas de comerciantes buscando los sitios apropiados para sus negocios, en coordinación con los

empleados del Departamento de Ingeniería de la alcaldía.

En cuanto a los juegos mecánicos para adultos se sabe que este día sale de Santa Ana la caravana de trailers rumbo a la capital, lo mismo que los circos y otras atracciones.

Los comerciantes manifestaron a los reporteros que esperan que la Fuerza Armada mantenga vigilancia permanente en el campo durante los días de las festividades agostinas para evitar que delincuentes comunes cometan sus fechorías a la vista de todos. Hacen mención del caso trágico ocurrido en Santa Ana, donde fueron ultimados 10 personas, entre ellas dos artistas circenses. El asesinato fue posterior al asalto masivo que llevaron a cabo en un buen número de negocios.



TRASLADAN CEIBA (Ahuachapán).— Varios árboles de ceiba, han sido trasladados por la Municipalidad, trabajadores de Caminos, al Histórico Llano El Espino, para convertir dicho lugar en un verdadero turicentro. El Alcalde Br. Manuel de Jesús Zepeda Godínez. Observa el trabajo.